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Місія нової української школи – допомогти розкрити та розвинути 

здібності, таланти і можливості кожної дитини на основі партнерства 

між учителем, учнем і батьками. Учні, батьки, та вчителі НВО 

«Новомиргородська ЗШ І-ІІІ ступенів №3-ДНЗ» об'єднані спільними 

цілями та прагненнями, вони - добровільні та зацікавлені однодумці, 

рівноправні учасники освітнього процесу, відповідальні за результат. 

Тому у цьому навчальному році у нашому навчально-виховному 

об'єднанні розпочав свою роботу батьківський форум «Педагогіка 

партнерства». 

6 березня відбулося спілкування у дружньому колі «Мій родовід». Ми 

не випадково вибрали таку тему, адже родина – це спільнота рідних 

душ, оберіг від зради, підступності, біди, самотності. Родина сильна, 

коли в неї є взаємна любов всіх її членів, доброзичливість, 

взаєморозуміння. Річки немає без джерела, дерева – без коріння, 

людини – без свого роду. Люди завжди бережуть пам'ять про свої 

покоління, адже родовід дозволяє пізнати характер діяльності своїх 

предків, їхні здобутки, сімейні та родинні традиції. 

Спілкування у дружньому колі нікого не залишило байдужим і всім 

сподобалося. 

http://novomyrgorod-school3.edukit.kr.ua/news/id/354/vn/%D0%A3%D0%9C%D0%86%D0%84%D0%9C%D0%9E-%D0%92%D0%86%D0%94%D0%9F%D0%9E%D0%A7%D0%98%D0%92%D0%90%D0%A2%D0%98/


 

 

 
 

                                    

  

  

                                           ВІДПОЧИВАЄМО РАЗОМ  ! 
 
        7 березня 2018 року у рамках святкування Дня весни та жіночності, у 
нашій школі відбулися цікаві спортивні змагання , у яких взяли участь 
хлопчики з 1 по 11 клас а також їхні тата. Конкурсна програма розпочалася 
віршованими рядками для присутніх у залі вчителів, мам, бабусь, 
сестричок, а чарівний вальс у виконанні Лакусти Влада та Масляної 
Ангеліни разом з танцювальною групою учнів 4-х класів, нікого в залі не 
залишив байдужим. 
        І ось звук свистка дав початок змагань. Участь брали дві команди : «А» 
та «Б» класів. Цікаві конкурси об»єднали батьків та дітей у дружні команди 
, які змагалися достойно і показали, що нашим жінкам є ким пишатися. 
        Поки учасники відпочивали, між конкурсами звучали музичні 
поздоровлення у виконанні Серьогіної Маргарити, Поліщук Наталі та 
Поліщук Поліни, Копіної Олени та Мирян Марини, вокальної групи дівчат у 
складі Лукич Марії, Федоренко Юлії та Гуменюк Анастасії , а танцювальна 
композиція , яку виконали учні нашої школи Ткаченко Богдан, Аніпченко 
Влада, Вільгун Юлія, Ланженко Надія та Крилова Єлизавета разом з 
танцювальним колективом 3 – 6 класів стала прекрасним завершенням 
святкових спортивних змагань «Відпочиваємо разом!» 
           Ну і звичайно про результати. Компетентне журі у складі 
представниць батьківського комітету Зарудньої О.Д., Вініченко О.В. та 
Мирян Н.Т. вирішило, що цього разу у запеклій боротьбі перемогла 
дружба. 
          Ці змагання вже стали у нашій школі традиційними. Адже у минулому 
навчальному році під гаслом «Відпочиваємо разом!» змагалися команда 
вчителів проти команди учнів. Ми обов»язково продовжимо цю традицію 
у наступному навчальному році. 



                         День цивільного захисту 
 
19 березня 2018 року в НВО «Новомиргородська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів №3 – ДНЗ» відповідно до графіка проведення практичної підготовки 
осіб керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і 
здійсненням заходів цивільного захисту на підприємствах, установах та 
організаціях Кіровоградської області у 2018 році, спільно з представниками 
Навчально-методичного центру безпеки життєдіяльності та Новомиргородським 
РВ У ДСНС України у Кіровоградській області з метою поліпшення якості 
навчально-виховної роботи з дітьми з питань особистої безпеки та захисту життя 
було проведено «День цивільного захисту». 
 
Основні заходи, які відпрацьовувались в закладі: 
 
- практичне закріплення учнями теоретичного матеріалу щодо дій при 
виникненні надзвичайних ситуацій; 
- перевірено функціонування засобів зв’язку та оповіщення; 
- організовано та проведено заняття з працівниками закладу освіти з вивчення 
інструкції, щодо дії працівників закладу при загрозі або виникненні 
надзвичайних ситуацій; 
- проведено заходи об’єктового тренування з питань цивільного захисту з 
учасниками освітнього процесу; 
- перевірено порядок екстреної евакуації учасників освітнього процесу у 
випадку виникнення надзвичайних ситуацій; - працівниками 25 ДПРЧ У ДСНС 
України у Кіровоградській області було відпрацьовано рятування умовно 
постраждалої особи з задимленого середовища та гасіння умовної пожежі. 


